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Obec Križovany nad Dudváhom na základe ustanovenia § 6 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. z. o 

výchove a vzdelávaní (školský zákon) v znení neskorších predpisov a zákonom č. 321/2025 Z. 

z. o školskej správe v znení neskorších predpisov, podľa zákona č. 417/2013 Z. z. o pomoci v 

hmotnej núdzi v znení neskorších predpisov a podľa zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v 

pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov 

vydáva 

 

 

 

 

Doplnok č. 1 

 

k 

 

VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉMU NARIADENIU 

 

č. 2/2024 

 

o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky a o výške 

mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov škôl a školských zariadení 

na území obce Križovany nad Dudváhom 
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VZN č. 2/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky a o výške mesačného 

príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov škôl a školských zariadení na území obce Križovany nad Dudváhom 

Článok 1 

Predmet úpravy 

 

Týmto doplnkom č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu (ďalej len VZN) sa mení 

VZN 2/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky a o výške 

mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov škôl a školských zariadení na území obce 

Križovany nad Dudváhom schválené uznesením OZ 94/2024 dňa 09.12.2024. 

 

Článok 2 

Zmeny 

 

V článku 5 - Výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej 

jedálni sa mení v bode 2 b) Zákonný zástupca má povinnosť: 

 

 

ba) pre prípad neprítomnosti na výchovno-vzdelávacej činnosti odhlasovať stravníka zo stravy 

podľa pokynov Školskej jedálne do 07:00 hodiny v pondelok a ostatné pracovné dni do 14:00 

hodiny stravu na nasledujúci deň. Pri nesplnení tejto povinnosti znáša zákonný zástupca 

náklady na nákup potravín a to aj v prípade, že stravu stravník neodobral. Neodhlásený obed v 

1. deň neprítomnosti dieťaťa, mimo obdobia prázdnin, si môže zákonný zástupca vyzdvihnúť 

v školskej jedálni do 14:00 hodiny. 

 

a dopĺňa sa: 

bc) Počas školských prázdnin je prihlásenie dieťaťa na konkrétne dni a zároveň na stravovanie 

záväzné a to z dôvodu zabezpečenia nákupu potravín podľa počtu prihlásených detí a 

organizačného a personálneho zabezpečenia prevádzky materskej školy a školskej jedálne. V 

prípade neprítomnosti dieťaťa (zo závažných dôvodov, ktoré rodič preukázateľne zdokladuje) 

si môže zákonný zástupca odoberať obed v školskej jedálni do 14:00 hod. 

 

Článok 3 

Spoločné a záverečné ustanovenia 

 

Ostatné články a body VZN vrátane jeho doplnkov zostávajú nedotknuté. 

 

 

 

 

 

 

_______________________ 

Ing. Svetlana Královičová 

starostka obce 


